

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра молоді та спорту України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації

Віталій ЛАВРОВ

**Зміни до регламенту
проведення відкритого Всеукраїнського турніру з кіокушинкай карате
"Бійці нації" (дорослі, юніори, юнаки) у розділі "куміте"
від 23.02.2024 № 219/4.2/24**

Розділи 2 та 9 викласти в новій редакції:

"2. Строки і місце проведення заходу

Всеукраїнський турнір проводиться з 26 по 28 квітня 2024 року у м. Києві за адресою: Спортивна площа, буд. 1, державне підприємство "ЦУТБ "Льодовий стадіон".

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення Всеукраїнського турніру (матеріальне забезпечення: нагородна атрибутика (кубки, медалі); папір; проживання та харчування суддів; послуги, пов'язані з підготовкою/облаштуванням місць проведення спортивних заходів (комплексна послуга з організації та проведення змагань у ДП " ЦУТБ "Льодовий стадіон" (Палац спорту) з додатковими послугами (монтаж та демонтаж); послуги з організації та експлуатації звуку та світла; інші послуги, пов'язані з підготовкою/облаштуванням місць проведення спортивних заходів (сценічне обладнання); бригада швидкої медичної допомоги для чергування під час проведення змагань), здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України передбачених Мінмолодьспортом, відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік в межах затвердженого кошторису, позабюджетних коштів, залучених Федерацією та інших позабюджетних коштів, використання яких не суперечить чинному законодавству України.



СЕД Megapolis.DocNet
Міністерство молоді та спорту України
№245/4.2/24 від 29.02.2024
КЕП: Лавров В. О. 29.02.2024 15:02
3FAA9288358EC00304000002EAB2F00F5AAAF00

Витрати на відрядження учасників змагань (спортсмени, тренери та супроводжуючі особи): проїзд до місця змагань і зворотно, добові у дорозі, розміщення, харчування, перевезення спортивної техніки та інвентарю до місця проведення змагання та зворотно, та інші витрати здійснюються за рахунок організацій, що відряджають."

Заступник директора департаменту
спорту вищих досягнень – начальник
відділу неолімпійських видів спорту

Олександр СТЕЦЕНКО

ПОГОДЖЕНО

Президент ГО "Національна федерація
кіокушінкай-карате України"


Олександр КОРОЛЬ

